
Prva obavijest o održavanju radne konferencije 

ApolitikA INTRO 

 

Poštovani, 

pozivamo vas da nam se 11. svibnja 2012. godine pridružite u Zagrebu na radnoj konferenciji 

o prijedlogu dokumenta     

Arhitektonske politike Republike Hrvatske 2013-2020 

ApolitikA 
Nacionalni program za vrsnoću i kulturu građenja 

kao uvodu u javno savjetovanje. 

Prijedlog dokumenta priprema Radna skupina osnovana odlukom ministra graditeljstva i 
prostornoga uređenja Ivana Vrdoljaka i sačinjena od predstavnika Ministarstva graditeljstva i 
prostornoga uređenja, Savjeta prostornog uređenja Države, Hrvatske komore arhitekata, 
Udruženja hrvatskih arhitekata i Hrvatske komore inženjera građevinarstva.   

Cilj rasprave i usvajanja dokumenta  je poboljšanje svekolike graditeljske produkcije u 
Republici Hrvatskoj, te iskazivanje javnog interesa za kvalitetu sveukupnog izgrađenog 
okoliša, poticanje procesa održivog razvoja, brige o javnom prostoru, unaprjeđenju oblikovnih 
vrijednosti zasnovanih na lokalnim specifičnostima, zaštiti zdravlja, klime i sigurnosti. 
Ukratko, kvalitetnog životnog okruženja. 
 
Gost skupa, Rob Docter, predsjednik je Europskog foruma za arhitektonske politike (EFAP-a 
- European Forum for Architectural Policies). Predstavit će razvoj i iskustva zemalja članica 
EU u kojima je implementacija arhitektonskih politika, kao odraza javnog interesa, značila 
dodatni poticaj sveukupnom gospodarskom razvitku. 
  
Radna konferencija dat će uvid u prijedlog dokumenta te kroz tematske radionice potaknuti 
stvaranje ozračja za kreativnu nadogradnju prijedloga i akcijskog plana implementacije, uz 
sudjelovanje predstavnika ministarstava, državnih zavoda, ureda i agencija, znanstvenih i 
kulturnih institucija, strukovnih organizacija, akademske zajednice, javnih poduzeća i 
organizacija civilnog društva te istaknutih pojedinaca. 
 
Radni dokument ApolitikA i ostale informacije dostupni su na stranicama Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja na adresi http://www.mgipu.hr/ u rubrici ApolitikA. 
Dodatne upite molimo Vas uputite na adresu e-pošte apolitika@mgipu.hr 
 
Vjerujemo da ćete prepoznati značaj svog doprinosa razvoju hrvatskih arhitektonskih politika   
i aktivno se uključiti sudjelovanjem u radnoj konferenciji. 
 
Rezervirajte vrijeme, veselimo se vašem sudjelovanju! 


